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                                                   اختبار تجريبي   الفترة الدراسية الرابعة            المادة   : رياضيـــــــــات 
                                                                  العام الدراسي : 2010 – 2011 م             

                                                                         الصف :  [    السادس     ] نموذج 1               
[image: image2.emf]أولا: الموضوعي
أولا: في البنود من (1) إلى (4) عبارات ظلل الدائرة   h   إذا كانت العبارة صحيحة

                                                        f   إذا كانت العبارة خاطئة .
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(1) الجزء الذي يمثل           ، يوجد في 4  يعبر عنه بالشكل         ÷ 4
(2)   قياس كل زاوية في المثلث المتطابق الأضلاع = 60 ْ 
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(3) الشكل المقابل يمثل سداسي منتظم  
(4)   العبارة الجبرية للعبارة " عدد مطروح منه العدد 5 "  هي  5 – ن 
(5)  القيمة التقريبية لـ 22 % من 49  هي  10 
(6)  النسب 5 : 2  و  15 : 8  متكافئة 
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ثانيا :في البنود من (5) إلى (14) لكل بند ثلاثة اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة الإجابة

      الرمز الدال على الإجابة الصحيحة .  


(7) العبارة التي تمثل عملية الضرب في الشكل المقابل هي

 
h            ×                f         ×           [      ×
(8)    النظير الضربي للعدد      1
 
h           1                   f                     [      
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(9)   التغيير الحاصل في وضعية الشكل المقابل تسمى                  
h      دوران               f   إزاحة         [  انعكاس      
(10)  الجملة العددية التي تمثل النموذج التالي 
h      + 4 + - 3 = + 7          f   + 4 + - 3 = - 7     [  + 4 + - 3 = + 1           
(11)  الرمز المناسب للعلاقة  - 6        + 6  هو 
h       >                f       <                   [    =                        

(12) إذا كان مقياس الرسم 1 سم : 3 م ، كان الطول في الرسم للغرفة     2 سم

    فإن طولها الحقيقي هو  
h         7  م              f        6 م               [      2 م

(13) الصورة العشرية للنسبة المئوية  5و12 %    هي    
h          5و12               f      25و1                [     125و0
                        
(14)  احتمال " عدم ظهور العدد 5 "  في الدوارة التالية  هي 

h                       f                       [   
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ثانيا : أسئلة المقال

السؤال الأول : 

(1) أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة 
             3  ×      1  = 

(ب)  أوجــــد ناتج ما يلي في أبسط صورة 
            2 ÷         =

( ج ) حل المعادلة التالية 

          × س =       3
	قطعة نقدية
	دوارة

	صورة

كتابة
	أحمر

أزرق

أصفر


 ( ء ) أرسم مخطط الشجرة لتمثل الاحتمالات الممكنة التي تستطيع

        تشكيلها عند رمي قطعة نقدية ، توقف مؤشر الدوارة 
         ما عدد النواتج الممكنة ؟ ................
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السؤال الثاني  : 
  (أ) من الشكل المقابل ، ق ( أ و ب ) = 40 ْ
    أكمل ما يلي 
    1] ق(س و ص)= ...... 
        السبب ..................................
    2]  ق(ب و جـ)= ......  
        السبب .................................

    3] ق(ب و س)= ......
         السبب ...............................

(2) في الشكل المقابل : الشكلين  أ ب ج ء  ،  س ص ع ل متشابهين
أوجد

      ق ( ل ) = ................                                    
       ق ( أ ) = ................ 
         ب ج =

          أ ب = 

         ل س = 

( جـ ) يرمي الطالب مكعبين مرقمين من 1 إلى 6 . أوجد
   1 ] احتمال ( الحصول على 2 ، عدد زوجي ) ...........................
   2 ] احتمال ( الحصول على غير العدد  3 ، العدد 5 ) ........................
     تابع اختبار تجريبي الفترة الدراسية الرابعة للصف (السادس ) العام الدراسي ( 2010 / 2011م) 
السؤال الثالث  : 

(أ ) رتب الأعداد التالية من الأكبر إلى الأصغر ( تنازليا ) 
· 3  ،  + 5  ، - 8  ، + 4  ،   0
الترتيب هو :  


(3) 1] أكتب  الزوج المرتب الذي يمثل
    كل من النقاط التالية 
      أ (    ،    )    ،   ب (    ،    )
     ج (    ،   )    ،     ء (    ،    )

       2 ] عين النقاط التالية على الشبكة

       س( - 1 ،+ 2 )  ،  ص ( +3، - 2)

      ع ( + 2 ، + 4 )  ،  ل (- 3 ،- 1 )


( ج ) حل المعادلات التالية ومن ثم تحقق من صحة الاجابة

             س + 8 = 13
       
              ب  + - 3  =  - 7

              ص - - 5  =  9
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السؤال الرابع  : 

(أ)       أوجد العدد المجهول في التناسب التالي :
                  = 
          أوجد سعر الدراجة الواحدة ، إذا علمت أن سعر 9 دراجات  بـ 500 و76 دينار 

( ب )        أكتب الأعداد الكسرية الآتية على شكل نسبة مئوية 
                     = 

                      = 
                أوجد قيمة الخصم و سعر البيع لحذاء سعره الأصلي 24 ينار و نسبة الخصم 20 %
               قيمة الخصم = ...........................

                سعر البيع  = ...........................
( ج )  توفي رجل عن ولدين و بنت و زوجة  و ترك ميراثا قدره 000 100 دينار . كان نصيب الزوجة

       5و12 %  و نصيب كل ولد ضعف البنت .

     1 )  ما نصيب الزوجة من الميراث ؟

          .......................................................

    2 ) ما النسبة المئوية لنصيب الأبناء ؟ 

          .......................................................

    3 ) ما النسبة المئوية لنصيب البنت ؟   
         ..........................................................
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